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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ ΓΕΛ 
ΘΕΜΑ 1º

Α) Να διατυπώσετε και να αποδείξετε το Θεώρημα Ενδιάμεσων Τιμών.

Β) Να διατυπώσετε το κριτήριο παρεμβολής.

Γ) Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ωσ Σωστό ή Λάθος.

α. Η εικόνα ενός διαστήματος μέσω μιας συνεχούς και μη σταθερής συνάρτησης είναι διάστημα. 

β. Αν μια συνάρτηση είναι συνεχής και γνήσια μονότονη σε ένα διάστημα Δ, τότε παίρνει μέγιστη και ελάχιστη τιμή σε αυτό. 

γ. Αν μια συνάρτηση f , συνεχής στο [α, β] , έχει ρίζα στο διάστημα (α, β) , τότε f(a)f(β)

δ. Για μια συνάρτηση f , η οποία είναι ασυνεχής σε σημείο χο του πεδίου ορισμού της, το όριο της στο χο είναι συν άπειρο ή πλην άπειρο ή δεν υπάρχει. 

ε. Αν οι συναρτήσεις f και g είναι συνεχείς στο ίδιο διάστημα Δ, τότε και η σύνθεσή της f με την g είναι επίσης συνεχής στο Δ. 
ΘΕΜΑ 2º
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i. Na deifete 6T n f eivar ouvexng oto O.
ii. Na ppeite Tnv actpmTWTN TG C; OTO +0 Kai va JeifeTe 6TI £Xel dTelpa KoIvd anpeia pe Thv C, .
iii. Av g(x)=e*-f(x), vxeR TéTE!

a. Na umoAoyioeTe To epPpado Tou xwpiou TToU TIEPIKAEIETAI ATO TIG ypapikéG TTdpaaTdoeig Twy f,g kai
TIg eUBtieg x=0,x=n .

b. Na umoAoyioeTe To oAokAfpwya 1= fﬁg(x)dx .




ΘΕΜΑ 3º
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i.  Na peAeTAoeTe TNV g WG TIPOG TNV HovoTovid.

ii. Na3ei€ete 611 via kdBe x>0 10xUer g(x) =0 TToTE 10XUEl N 106TNTG;

iii. Na deiete 611 n f avTioTpégeTal Kal va PpeiTe Tov TOTO ThG AVTIOTPOYNG.

iv. Na oxedidoeTe oo id10 oloTnua afdvwy, TIC ypaIkéC TapaoTdoeic Twy f oTo [0,1] Kal Tng

avtioTpogng Tng oto f([0,1]) .
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ΘΕΜΑ 4º

[image: image3.png]A. Na 3¢ciete 6T UTdpX el akpIPWG éva &> 0 TETOI0 WOTE INE+£-3=0

B. Aivetai h ouvdptnon f: (O,+oo) —>R pe f(x)= (1 - lJ(Inx -2)
X
i. Na peAeTRoeTe TN ouvdpTnon f(x) w¢ TPOG Th HovoTovid Kai Ta akpoTard.

ii. TaTo € Tou epwThuaTog A, va deifeTe OTIE

+L_1) >0

a. Ma kdBe x>0 1oxver: f(x) :

b. Yrdpxer x, > & TéTolo Wote va 1oxVer f(x,)+f/(x,)=0
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